
Muutoksenhakuohje

Toimielin Tekninen lautakunta

Kokouspäivämäärä 8.4.2020

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

Pöytäkirja on 14.4.2020 pidetty nähtävänä yleisessä tie to ver kos sa osoit-
tees sa www.naantali.fi.

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oi kai su-
vaa ti mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua
tai täy täntöönpanoa:

§ 23 muutoin kuin pääpiirustusten hyväksymisen osalta, 26,
30, 32-35, 37.

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom. mukaan kir jal-
li nen oikaisu vaatimus, seuraa viin päätöksiin ei saa hakea muu tosta valitta-
malla:

§ 23 pääpiirustusten hyväksymisen osalta, 27-29, 36.

Oikaisuvaatimusohjeet Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kir jallisen oikai suvaatimuksen:

§ 23 pääpiirustuten hyväksymisen osalta, 27-29, 36.

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään:

Naantalin kaupunki, tekninen lautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali
Sähköposti: kirjaamo@naantali.fi

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oi-
keuteen, vel vollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asianosai-
nen) tai kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tie dok si saan-
nis ta.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä,
seit se män päivän kuluttua siitä, kun päätöstä koskeva pöytäkirjanote on
lä he tet ty hänelle kirjeellä. Käytettäessä sähköistä tiedoksiantoa katsotaan
asian osai sen saaneen tie don pää tök ses tä kolmantena päivänä viestin lä-
het tä mi ses tä.

Tiedoksisaantipäivää ei lueta muutoksenhakuaikaan. Jos muutoksenha ku-
ajan viimei nen päivä on pyhä päivä, itse näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai
ju han nus aat to tai arki lauantai, oikaisuvaatimuk sen saa teh dä ensim-
mäisenä ar ki päi vä nä tämän jälkeen.



Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava päätös, johon haetaan oikaisua se-
kä mil lais ta oikaisua haetaan ja millä perustein. Oikaisuvaatimus on sen
te ki jän allekirjoitettava.

Oikaisuohje ja valitusosoitus hankinta-asioissa

Tämä oikaisuohje ja valitusosoitus koskee seuraavia hankintapäätöksiä:

§ 24, 25, 31.

Oikaisuvaatimusohje hankintalain 25 §:n mukaisissa, kansalliset kynnysarvot alittavissa han-
kin nois sa

Kansallisen kynnysarvon suuruus on:

 tavara- ja palveluhankinnat 60 000 €
 käyttöoikeussopimukset / palvelut 500 000 €
 terveydenhoito- ja sosiaalipalvelut 400 000 €
 muut erityiset palvelut 300 000 €
 rakennusurakat 150 000 €
 käyttöoikeusurakat 500 000 €
 suunnittelukilpailut 60 000 €

Kansallisen kynnysarvon alittavissa hankinnoissa tehtyyn kunnan viran-
omaisen (hankin tayksikkö) päätökseen tai muuhun hankintamenettelyssä
an net tuun ratkai suun tyytymä tön voi tehdä hankintayksikölle hankintalain
133 §:ssä tarkoitetun vaatimuksen hankintaoi kaisusta tai kuntalain
134 §:ssä tar koi te tun oikaisuvaati muksen. Oikaisua koskevan vaa ti muk-
sen voi tehdä tar jous kil pai luun osallistunut tarjoaja tai osal lis tu mis ha ke-
muk sen teh nyt eh do kas eli se, johon päätös on koh distettu tai jonka oi keu-
teen, velvolli suu teen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asian osai nen).
Kun ta lain mu kaisen oikaisuvaatimuk sen voi lisäksi tehdä kun nan jä sen.

Määräaika oikaisua koskevien vaatimusten tekemiselle

Oikaisua on vaadittava 14 päivän kuluessa siitä, kun oikaisuvaatimuksen
te ki jä on saa nut tiedon hankintayksikön päätöksestä tai muusta hankinta-
me nettelyssä tehdystä rat kai susta.

Asianosaisen katsotaan saaneen hankintapäätöksen oheisasiakirjoineen
tie dok si säh köistä tiedoksiantoa käytettäessä sinä päivänä, jolloin päätök-
sen oheis asia kir joi neen si sältävä sähköinen viesti on vastaanottajan käy-
tettävis sä tämän vastaan ottolaitteessa si ten, että viestiä voidaan käsitellä.
Täl lai se na ajankohtana pidetään viestin lähettämispäi vää, jollei asiassa
esi te tä luo tettavaa selvitystä tietoliikenne yhteyksien toimimattomuu desta
tai vastaa vasta muusta seikasta, jonka johdosta sähköinen viesti on saa-
punut vas taan ottajalle myöhemmin.

Jos tiedoksianto toimitetaan postitse kirjeellä vastaanottajalle, vastaanot ta-
jan kat sotaan saaneen asiasta tiedon seitsemäntenä päivänä sen lähet-
tämi sestä, jollei tie doksiannon näytetä tapahtuneen myöhemmin.

Käytettäessä todisteellista tiedoksiantotapaa, tiedoksianto katsotaan ta-
pah tu neeksi saan titodistuksen osoittamana aikana tai erilliseen tiedoksi-
saanti todis tukseen merkittynä aika na.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.



Hankintaoikaisun ja oikaisuvaatimuksen sisältö

Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimukset perusteineen. Valituk-
seen on merkit tävä oikaisua vaativan ja kirjelmän laatijan nimi sekä tarvit-
tavat yhteystie dot asian hoita miseksi.

Hankintaoikaisuun on liitettävä asiakirjat, joihin vaatimuksen tekijä vetoaa,
joll ei vät ne jo ole hankintayksikön hallussa.

Toimitusosoite

Hankintayksikön yhteystiedot

Naantalin kaupunki, tekninen lautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali
Sähköposti: kirjaamo@naantali.fi


